



The International Montessori School of Prague

Zápis do 1. ročníku základní školy na školní rok 2024/2025

Ředitelka školy rozhodla, že zápis k povinné školní docházce se bude konat v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb. („školský zákon“) ve dnech 4. a 5. dubna 2024.

Přihlášky k přijetí k základnímu vzdělávání je možné podávat datovou schránkou, elektronickou poštou se zaručeným elektronickým podpisem, poštou, případně osobně po dohodě v kanceláři školy nebo prostřednictvím školního interního systému.

Součástí zápisu bude:

- pohovor s rodiči (v délce 15-30 minut), kde budeme hodnotit, zda je mezi školou a rodinou soulad ohledně vzdělávacího přístupu a filozofie Montessori vzdělávání a výchovy
- návštěva dítěte-uchazeče ve třídě nižší základní školy, kde budeme hodnotit, zda je pro dítě prostředí třídy a vzdělávací program IMSP základní školy vhodný. V závislosti na datu podání přihlášky a kapacitních možnostech může návštěva třídy proběhnout dříve, v průběhu měsíce března.

Kapacita 1. třídy se stanovuje ve školním roce 2024/2025 na 8 žáků.

Ředitelka školy dále vyhlásila tato kritéria přijímání k základnímu vzdělávání:

Během zápisu je každý uchazeč bodově hodnocen. V případě naplnění kapacity a rovnosti bodů uchazečů rozhodne o přijatých žácích los.

1. Přednostně budou přijímány děti, na které se vztahuje pro rok 2024/2025 povinnost školní docházky: k 1. září dosáhnou věku 6 let, resp. 7 let, pokud jim byl udělen v minulém roce odklad školní docházky (10 bodů)
2. Přednostně budou přijímány děti, které již navštěvovaly a v současnosti navštěvují mateřskou školu International Montessori School of Prague (maximálně 5 bodů).
3. Přednostně budou přijímány děti, které již navštěvovaly a v současnosti navštěvují Montessori mateřskou školu (maximálně 5 bodů)
4. Přednostně budou přijímány děti, jejichž rodiče sdílejí alternativní výchovně-vzdělávací přístup, strategie a východiska Montessori metody (maximálně 10 bodů)
5. Přednostně budou přijímány děti, jejichž individuální osobnostní a sociální charakteristiky jsou v souladu s Montessori vzdělávacím prostředím (maximálně 10 bodů)
6. Přednostně budou přijímány děti, které prokážou znalost angličtiny v rozsahu umožňujícím realizaci anglického vzdělávacího programu (maximálně 10 bodů)



The International Montessori School of Prague

Odůvodnění:

Přednostně jsou přijímány děti, na které se vztahuje povinná školní docházka, neboť jejich potřeba vzdělání je vyšší (kritérium 1); toto stanovisko vychází z metodického rozboru Ministerstva školství, tělovýchovy a sportu. Alternativní vzdělávací směr Montessori vyžaduje v základním vzdělávání předchozí průpravu a zkušenost dítěte se vzdělávacími materiály a postupy (kritérium 2 a 3). Pro jeho úspěšnou realizaci je třeba blízká spolupráce rodičů, případně zákonných zástupců dítěte a školy, a soulad rodinného a školního prostředí (kritérium 4). Žáci v Montessori prostředí dostávají vysokou míru autonomie, zvýšený podíl projektové a zážitkové výuky a důraz na mezipředmětové vztahy; úspěšné zvládnutí vzdělávacího programu vyžaduje od dítěte míru vnitřní motivace, zvědavosti, volní kontrolu a schopnost spolupracovat s ostatními, kterou sledujeme během procesu zápisu. V opačném případě je dítě ohroženo školním neúspěchem a vytvářením negativního vztahu ke vzdělávání (kritérium 5). Vzhledem k vysoké míře výuky v anglickém jazyce, mezinárodnímu charakteru školy a spolupráce s vyučujícími – rodilými mluvčími potřebují žáci již při nástupu do první třídy funkční znalost anglického jazyka (kritérium 6).

Rodiče, kteří přihlásí děti k zápisu, obdrží podrobné informace emailem.

Seznam přijatých uchazečů v anonymizované podobě bude vyvěšen na webových stránkách školy nejpozději dne 12.4.2024.

V Praze dne 23.2.2024

.....
Mgr.Ing. Kateřina Stanislavová, ředitelka školy